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„Točit v Toskánsku nebo Lombardii je velký problém. Ale v Neapoli jsme měli štěstí. Na
magistrátu byla paní, která byla schopná nám zařídit místo pro natáčení. Mohla napsat
povolení maximálně pro 5 lidí, ale nás nakonec bylo o hodně víc. Pokud bychom ale chtěli
povolení pro všechny účinkující, trvalo by to měsíce papírování, než by se to zařídilo,“
spiklenecky se usmíval Gabriel Grillotti.

Zpěvák, který cestuje po celém světě, se do Neapole doslova zamiloval. A ani mu nevadilo, že během
natáčení nemohl odpočívat. „Šel jsem si odpočinout do svého pokoje. Měl jsem na terase
nachystané občerstvení. Během mé nepřítomnosti tam ale vlétl velký pták a vzal mi
cigarety, rozházel kávu, udělal na terase velký nepořádek a bylo po relaxu!“ vzpomínal
Gabriel na dny strávené ve slunné Neapoli. Na natáčení vzpomínali také tři finalisté Muži roku David
Vencl, Jan Jiránek a Daniel Štefan, kteří se v klipu objevili a píseň si znovu poslechli i na finále Muže
roku v Náchodě. „Vybral jsem si je už na castingu Muže roku, líbila se mi jejich energie. Moc
mi potom děkovali za nevšední zážitek. Byli skvělí, beru je i do Paříže na natáčení dalšího
klipu.“

Song Chanson před dvaceti lety nazpíval ve francouzštině její autor Mira Leon. Gabriel Grilloti si ho
upravil do španělštiny. Klip měl premiéru 10. 10. 2024 na YouTube. Bude se propagovat hlavně v
Latinské Americe a v Čechách, které jsou druhým domovem italského frontmana. V listopadu vyjde
další píseň Gabriela Grillottiho. Jmenuje se „No, no, no“ a Grillotti ji nazpívá ve 4 jazycích –
francouzštině, italštině, španělštině a češtině.

Únor příštího roku bude ve znamení premiéry velké show, s kterou se poté Gabriel Grillotti vydá po
světě. „Bude to hodně pestrá show. Zazní písně všech možných žánrů, od popu až po rock.“
Premiérová show se uskuteční 22. února v pražském Hotelu Ambassador-Zlatá Husa a bude pouze
jen pro zvané hosty, protože Gabriel Grillotti zároveň oslaví také své půlkulatiny. „ Bude to jedna
velká party, na kterou se moc těším,“ zakončil Gabriel Grillotti své povídání.
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